
За минулу добу на Херсонщині
росіяни вбили одну людину і поранили
ще вісьмох цивільних
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Минулої доби через російські атаки у Херсонській області загинула одна людина і
ще восьмеро зазнали поранень.

Про це повідомили у Херсонській обласній військові адміністрації голова місцевої
ОВА Олександр Прокудін.

Наслідки російської атаки на Херсонщині

Вранці 18 січня по меддопомогу звернулися ще троє жителів Херсонщини, котрі
напередодні потрапили під удар російських дронів.

“У 37-річної херсонки лікарі діагностували мінно-вибухову травму та контузію. У
Станіславі ворог скинув вибухівку з дрона поблизу цивільного автомобіля,
внаслідок чого постраждало подружжя. 67-річний чоловік та 66-річна жінка дістали
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мінно-вибухові травми та контузії, а також післятравматичну енцефалопатію”, –
йдеться у повідомленні.

Лікарі надали потерпілим необхідну допомогу та призначили амбулаторне
лікування.

Крім того, по медичну допомогу звернувся житель Антонівки,  який потрапив під
російський обстріл 16 січня.

45-річний чоловік дістав мінно-вибухову травму та контузію. Його шпиталізували до
лікарні для надання меддопомоги.

Раніше голова місцевої ОВА повідомив, що минулої доби через російську агресію
загинула людина і ще 5 – зазнали поранень.

Він уточнив, що під ворожим вогнем та авіаударами опинилися Антонівка, Берислав,
Шляхове, Степне, Дудчани, Станіслав, Олександрівка, Софіївка, Червоний Маяк,
Монастирське, Придніпровське, Микільське, Садове, Зміївка, Бургунка, Веселе,
Велетенське, Новотягинка, Миколаївка, Михайлівка, Токарівка, Тягинка, Козацьке,
Качкарівка, Кізомис, Гончарне, Ольгівка, Львове, Іванівка, Розлив та місто Херсон.

Російські військові били по критичній та соціальній інфраструктурі; житлових
кварталах населених пунктів області, зокрема пошкодили 23 приватних будинки.
Також окупанти понівечили газопроводи та гаражі.

Нагадаємо, що внаслідок обстрілів російськими військовими у ніч 17 січня на
Київщині та Херсонщині є загиблі та поранені з-поміж цивільних. 
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